

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 64
(9329)

Пятница
9 августа
2013 года

11 августа - День строителя

Сложная и благородная профессия

На протяжении всей нашей жизни мы строим. Строим отношения, иногда близких людей, планы, глазки, дома, своё будущее, собственное счастье, то есть по большому счёту все мы строим свою жизнь. Но есть люди особой профессии, в головах которых рождаются грандиозные замыслы и идеи, затем по крупицам они складываются в объекты, из которых создаётся мир. Всё, что окружает нас, существует благодаря сложной и благородной профессии строителя.

К сожалению, в последние несколько лет в Уватском районе, как и по всей стране, профессиональных строителей становится всё меньше и меньше. Пустующие места занимают выходцами из ближнего зарубежья. Теперь они создают для нас комфорт и удобства.

Однако оставим тему трудовых мигрантов для другого случая, а в День строителя поговорим о главном, о том, что строится, и о настоящих профессионалах своего дела. Тем более что сказать есть о чём.

Об основных событиях в строительной сфере района рассказал начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Уватского муниципального района Алексей Михайлович СОЗОНОВ:

В 2012 году и в начале 2013 года введены в эксплуатацию несколько новых объектов капитального строительства важных для экономики и развития района. А именно: гостиница на Биаглонном центре в селе Уват общей площадью 3682 кв. м, с 72 жилыми номерами на 147 мест. Стадион «Атлант», где уже летом 2012 года прошли Губернские игры, тоже оценен по достоинству гостями и жителями нашего района. И не зря. Ведь данное сооружение обеспечено красивыми, удобными трибунами, футбольным полем с качественным искусственным покрытием, площадками для игры в волейбол, баскетбол, городки, лапту, беговыми дорожками с современным покрытием.

Построен торговый центр в пос. Туртас общей площадью 506 кв. м, где в настоящее время ведет торговлю крупная сетевая компания «Магнит».

Отличные результаты в нашем районе и по вводу в эксплуатацию жилья. Так, в 2012 году введено 137 домов общей площадью 19 159 кв. метров. В том числе: 2 многоквартирных дома общей площадью квартир 1507 кв. м (16-квартирный дом - застройщик ООО «КАРСИКО ДОМ» и 12-квартирный жилой дом - застройщик ООО «ТСК» в с. Демьянское). Необходимо подчеркнуть, что в 16-квартирном доме выделены квартиры для переселения жителей села из ветхого жилья. Введены в эксплуатацию 135 индивидуальных жилых домов общей площадью 17 652 квадратных метра.

Ввод жилой площади в прошлом году на одного человека составил около 1 кв. метра. Следует отметить, что по Российской Федерации этот показатель равен 0,46 кв. метра. Уже несколько лет Уватский район входит

в тройку лидеров по темпам ввода жилья на душу населения по югу Тюменской области.

Газифицируются населенные пункты Уватского района. Так, на сегодняшний день ведется газификация в поселках Туртас и Демьянка, в селах Уват и Ивановка. Всего в районе голубым топливом пользуются в 2500 домах, что составляет примерно 52,4% общего жилого фонда.

Если говорить по сельским поселениям, то в пос. Демьянка газификация началась сравнительно недавно, поэтому уровень газифицированности жилых помещений там составляет лишь 13,4%. Значительно выше процент в пос. Туртас, где пользуются газом уже 48% владельцев жилых помещений, в Увате - 65%, в Ивановке - 73%.

К сегодняшнему дню в нашем районе построено и эксплуатируется 153,8 километра внутриселковых газопро-

водства работает Евгений Викторович Коряков. Он отвечает за принятие и разработку документов, а также за территориальное планирование.

Почти год в коллективе Алексей Сергеевич Федосов. Алексей пока студент-заочник, поэтому ему приходится быть помощником во всех направлениях, по которым работает отдел.

Весной нынешнего года к нам пришла Татьяна Константиновна Прошкина, занимающаяся разработкой градостроительных планов земельных участков и статистической отчетностью.

Каждый из нас немного творец и немного ремесленник. Мы все мечтаем строить так, чтобы о нас могли говорить как о творцах. Но в то же время не уйти от грубых



Коллектив отдела архитектуры и градостроительства: А. Созонов, Т. Прошкина, А. Федосов, Е. Коряков.

в настоящее время в нашем районе реализуются не менее значимые объекты. Это строительство школы-сада в селе Солянка общей площадью 1596 кв. метров. Рассчитано здание на 60 учащихся и 25 мест в детском саду.

Достраивается и готовится к вводу в эксплуатацию 22-квартирный жилой дом общей площадью около 3000 кв. метров.

В пос. Туртас ООО «КАРСИКО ДОМ» ведет строительство 24-квартирного жилого дома общей площадью 1024 кв. метров. Несколько квартир в доме предназначены для детей-сирот.

Продолжается строительство комфортабельной гостиницы в Увате с неповторимым архитектурным решением. По задумке авторов проекта, здание будет выполнено в виде корабля, пришвартованного к причалу.

водов: в Ивановке - 14,4; пос. Туртас - 49,5; Увате - 88,1 и в Демьянке - 1,8 километра.

В прошлом году было отремонтировано 14 километров дорог, а за 6 месяцев текущего года ремонт проведен на 7 километрах.

Регулирование деятельности в области архитектуры и градостроительства на территории района осуществляет наш небольшой коллектив. Основная его задача - сделать так, чтобы застройщикам было интересно и выгодно строить.

Над поставленными перед отделом задачами успешно трудится главный специалист Ирина Викторовна Захарова. Основная ее обязанность - выдача документов на ввод объектов в эксплуатацию, решений на строительство и отчетность статистики.

Больше восьми лет в отделе архитектуры и градострои-

телов работает Евгений Викторович Коряков. Он отвечает за принятие и разработку документов, а также за территориальное планирование.

От всего сердца поздравляю с профессиональным праздником всех строителей района и, конечно же, наших ветеранов - Николая Петровича Амышева и Надежду Александровну Алимову.

Желаю всем крепкого здоровья и долгих лет жизни. Огромное вам спасибо за ценные советы и помощь, в которой никогда не отказываете. А строителям желаю успехов в работе и воплощения всех сокровенных мечтаний.

Ларуса ФИЛАТОВА
Фото автора

Уважаемые работники и ветераны
строительной отрасли!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем строителя!

Строитель - одна из самых почетных и благородных профессий. Вашими трудолюбивыми руками возводятся промышленные предприятия, жилые дома, ремонтируются школы и детские сады, больницы и другие социальные учреждения. И это лучший показатель того, что жизнь не стоит на месте, воплощаются перспективные проекты и развивается инфраструктура нашего района. Убежден, что и в дальнейшем профессия строителя будет столь же уважаемой и востребованной, а результаты вашего труда на долгие годы станут предметом гордости нашего района.

Выражаю всем строителям и ветеранам отрасли искреннюю благодарность за нелегкий, необходимый всем нам труд и профессиональное мастерство. Крепкого вам здоровья, новых успехов и достижений, реализации новых проектов, стабильности и процветания!

И.М. ТУБОЛ,
глава Уватского муниципального района

Уважаемые жители Уватского района!

Поздравляю вас с Всероссийским днем физкультурника - праздником силы, красоты и здоровья!

Наилучшие пожелания ветеранам спорта, профессиональным спортсменам, тренерам, учителям спортивных школ и всем работникам отрасли, от кого зависят наши настоящие и будущие спортивные победы!

Трудно переоценить значение физической культуры и спорта для детей и молодежи в воспитании воли, характера, в обретении нравственной и физической закалки.

Уватский район славится крепкими спортивными традициями. Администрация района совместно с общественностью делает всё, чтобы поднять престиж большого спорта, возродить массовое физкультурное движение, приобщить к занятиям физкультурой людей всех возрастов, сделать спорт стилем жизни молодежи.

Уверен, что спортивное движение в районе и впредь будет крепнуть и развиваться, а наши земляки еще не раз уверенно заявят о себе яркими победами и новыми рекордами на состязаниях разного уровня.

Желаю всем, для кого физкультура и спорт стали частью жизни, удачи на выбранном пути, упорства в достижении намеченных целей! Здоровья вам, благополучия и новых спортивных побед!

И.М. ТУБОЛ,
глава Уватского муниципального района

Результаты жеребьевки

по распределению бесплатной печатной площади в газете «Уватские известия» по выборам 8 сентября 2013 года депутатов Думы Уватского муниципального района четвертого созыва

по одномандатному избирательному округу № 3

№ п/п	Ф.И.О. кандидата	№ газеты	Дата опубликования предвыборных агитационных материалов
1.	Софронов Василий Викторович	№ 67	21.08. 2013
2.	Дивак Светлана Анатольевна	№ 71	04.09.2013

Уважаемые читатели!

Вы можете подписаться на районную газету «УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ», начиная с любого ближайшего месяца и до конца II полугодия 2013 года.

Ďiãdčnir' ólif íf 1 éln'ò - 45 dóa. 70 éid.

Ďiãdčniré čiaľeň: 54354.

10 августа - День физкультурника

Спорт учит побеждать

Есть люди, которыми мы гордимся, которых уважаем и ценим. Их имена известны в районе, области, стране и даже на мировом уровне. Их заслуга - в самоотверженном труде и полной самоотдаче любимому делу. Благодаря их упорству мировая общественность знает Уватский район не только как нефтяного донора, но и как кузницу великолепных спортсменов. Анастасия Кузнецова, Александр Клименко, Анатолий Игловиков - вот лишь некоторые из них. Достоянное место в ряду элиты биатлона и лыжных гонок Уватского района занимает Олег Шелковенко.

Свой первый спортивный опыт Олег получил еще в третьем классе. Переехав в 1992 году из Омутинского района в Уват, на родину мамы, он пошел учиться в Уватскую среднюю школу. Тогда же в детско-юношеской спортивной школе работал Александр Кузьмич Софонов - тренер-преподаватель лыжных гонок. В сентябре к нему в секцию записались практически все третьеклассники, а это около ста человек.

- Лыжами не занимался, наверное, только ленивый, - вспоминает Олег. - Первые два-три месяца на тренировки приходило человек по 90-100. Такая массовость подпитывалась крепкой дружбой ребят между собой: если все товарищи шли в спортивный зал, то оставаться на улице было просто скучно, вот и тянулись в спортзалы. В 10 лет вряд ли можно говорить о спортивных рекордах и целях победы. Интерес и дружба - вот, пожалуй, главные стимулы для посещения тренировок. А доброжелательный микроклимат - это уже заслуга тренера.

Постепенно в спорте оставались те, кому действительно это было нужно, кто нашел здесь себя и самореализовался. Через пару лет из всей параллели остались лишь семеро. Среди них и Олег Шелковенко.

В пятом классе группу взяли под свое руководство Сергей Николаевич и Марина Никифоровна Старых. А у Олега появилась другая мотивация - результаты и спортивные достижения.

Тогда состоялся первый серьезный лыжный забег - это первенство области среди младших групп, которое проходило в Ялуторовске. Войти в десятку лучших - это большое достижение для начинающего

спортсмена. С тех пор Олег поставил перед собой цель - постоянно повышать свои результаты и непременно двигаться к вершинам спортивного олимпа.

На следующий год прошла череда этапов Кубка области по лыжным гонкам среди школьников, но, увы, пока без призовых мест. И лишь в седьмом классе Олегу Шелковенко удалось заявить о себе на всю Тюменскую область - уватская команда завоевывала только призовые места. А сам Олег каждый забег заканчивал победителем, и лишь дважды его выступление увенчалось серебряной наградой.

В восьмом классе Олег впервые попробовал себя в роли биатлониста: выступил в турнире среди взрослых спортсменов. Тогда же он выполнил норматив кандидата в мастера спорта по лыжным гонкам и был зачислен в состав сборной команды Тюменской области.

Наиболее значимой для себя спортсмен считает победу в финале первенства России по биатлону: это произошло в 1999 году в г. Екатеринбурге. Именно эти соревнования дали ему путевку на мировые старты - первенства Европы и мира.

После школы началась студенческая пора: Олег поступил на факультет физической культуры Тобольского педагогического института. Правда, о веселье и праздности, которыми так славится студенчество, биатлонисту пришлось забыть: некогда отдыхать, когда нужно защищать честь области и страны на соревнованиях.

Три года подряд, на 3, 4 и 5 курсах, О. Шелковенко становился победителем областных чемпионатов, в



2001 году выступал на Кубках IBU в Австрии, в 2004 году стал чемпионом России в спринтерской гонке, получил звание мастера спорта по биатлону и лыжным гонкам.

После окончания вуза в 2009 году уватский биатлонист участвовал во Всемирной универсиаде в Китае (г. Харбин). А заключительная гонка в его 18-летней спортивной карьере состоялась в 2011 году, когда Олег выступал на чемпионате России.

Сегодня Олег Шелковенко продолжает отдавать себя спорту, но уже не в качестве действующего спортсмена, а в роли тренера: два года он работает преподавателем лыжных гонок в Уватской ДЮСШ. Дети, по его словам, дают возможность воплотить в них то, что не удалось самому, а тренировка под руководством спортсмена-профессионала всегда более продуктивна и качественна.

Не остается в стороне и личная жизнь: буквально на днях Олег и его избранница Елена сыграли свадьбу. И теперь наряду со спортивными их ждут другие дела, цели и задачи.

Владимир НАСЫРОВ

11 августа - День строителя

Следует призванию

У каждой стройки особая музыка - считает строитель с 20-летним стажем Луиза Миркадамовна Бакиева. Это мелодия, состоящая из шума, стука, скрежета, льющейся воды, криков и возгласов. Под этот мотив рождаются уютные дома, гигантские, рвущиеся в небо небоскребы, церкви, мосты, дорожки, тоннели. И только расслышавшие эти мелодии остаются в профессии навсегда.



Глядя на хрупкую, женственную Луизу Миркадамовну, трудно представить, что она с детства мечтала быть строителем. Ей хотелось водить красивые, не похожие друг на друга дома, в которых уютно и комфортно будут жить счастливые люди. Мама же хотела, чтобы ее любимая дочка стала врачом, папа, как истинный мужчина, поддерживал маму. С родителями было не принято спорить, и Луиза соглашалась с их мнением, в душе надеясь, что выбор будущей спе-

циальности оставят за ней. И надежды сбылись. После окончания школы родители дали согласие на поступление в Тюменский инженерно-строительный институт.

Зная о том, что «строитель» - это собирательный образ, тающий в себе сотни узких специальностей, в каждой из которых особое мастерство, Луиза старалась постигнуть их большую часть. После первого курса института она бойцом стройотряда работала в поселке Туртас в ремонтно-строительных мастерских штукатуром, маляром, отделочником. Окончив третий курс, технологию строительных работ оттачивала на стройке в городе Тобольске. А приехав дипломированным инженером-строителем в Сургут, училась быть отличным мастером по вводу теплоты и водопроводов в новостройках города.

- Чем дольше я работаю, тем сильнее убеждаюсь, что выбор профессионального пути сделала правильно, - признается Луиза Миркадамовна. - Нет ничего, что меня бы не устраивало. Каждый день хожу на работу с радостью, удовольствием и желанием. Думаю, для каждого человека очень важно чувствовать, что ты на своем месте.

В начале 90-х, Л.М. Бакиева с семьей переехала в Уват и продолжи-

ла работать по любимой специальности на предприятии «Ремстрой».

Настоящей проверкой знаний и умений стало строительство собственного дома. Действительно, к задуманному подошла основательно. Сама сделала все расчеты, касающиеся сметной стоимости стройки: от первого кирпича в фундаменте до ключа в замочной скважине, сама нарисовала проект. А муж отвечал за техническую сторону строительства. На первом этапе потребовалась помощь рабочих. А вот внутреннюю отделку сделали сами.

- Я люблю, чтобы было всё красиво, аккуратно и функционально. А это, по большому счету, главные критерии в строительстве. Думаю, получилось неплохо. Спустя 17 лет после новоселья нет желания что-то перестроить. Лишь поменяли дизайн. Ведь в 90-е годы не было такого разнообразия отделочных материалов, каким изобилует строительный рынок сегодня.

Профессионалом своего дела называют Луизу Миркадамовну Бакиеву работники ООО «Прогресс» в селе Уват и все, кто когда-либо обращался к ней за помощью. А, по словам мастера, с начавшимся бурным строительством новых микрорайонов в Увате обращаются действительно часто: кто за советом, кто с просьбой рассчитать сметную стоимость проекта. А для нее это не составляет труда. Ведь на плечах лежит забота о ремонте и строительстве домов, теплоты и водопроводов в большом коммунальном хозяйстве.

Хранит в душе Луиза Миркадамовна мечту о строительстве дома, который стал бы визитной карточкой Уватского района, а для нее - возможностью проявить индивидуальность и вкус.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора

Пресс-служба губернатора
Тюменской области

Госуслуги в электронном виде

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) - это целая сеть офисов, устроенных по принципу «одного окна». Вопросы создания такой структуры обсуждались на состоявшемся 30 июля заседании президиума правительства Тюменской области, которое провёл губернатор Владимир Якушев.

В мае прошлого года президент России подписал указ о переходе на предоставление госуслуг в режиме «одного окна», в том числе в электронном виде. В декабре последовало поручение главы государства активизировать эту работу. О ходе исполнения поручения доложила заместитель губернатора, руководитель аппарата Татьяна Костарева.

Окна МФЦ, пояснила заместитель губернатора, создаются в городах и районах из расчета на пять тысяч жителей одно окно, но не менее пяти окон в составе одного центра. Есть в нашем регионе и удаленные территории, где плотность населения гораздо ниже. Чтобы дать возможность удаленного получения услуг и тем, кто живет в такой местности, организаторы предусмотрели создание «одного окна» на базе Почты России, с которой будет заключен соответствующий договор.

Уже утвержден перечень услуг, которые будут оказывать в центрах. По словам Татьяны Костаревой, это 45 государственных услуг и не менее десяти муниципальных. Кроме того, заключены соглашения с подразделениями федеральных органов исполнительной власти в Тюменской области о том, что в МФЦ жители региона смогут получить 15 услуг этих структур. В том числе здесь можно будет рассчи-

тывать на получение пяти услуг Пенсионного фонда, четырех - Росреестра, трех - Федеральной миграционной службы и по одной услуге налоговой службы, службы судебных приставов и полиции.

В 2013 году, информировала замгубернатора, планируется открыть 11 офисов МФЦ в шести районах области - Аромашевском, Бердюжском, Исетском, Казанском, Сладковском, Юргинском, а также в Тюмени и Ишиме. В других районах и городах подобные офисы откроются в 2014-2015 годах.

В результате проведенных преобразований, добавила Татьяна Костарева, к 2015 году доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» на местах (в том числе в МФЦ), должна составить не менее 90 процентов. Разработан поэтапный график достижения этого показателя.

«Обкатка» предоставления госуслуг в новом формате уже идет. В ближайшее время откроется офис МФЦ в Ишиме. Владимир Якушев заметил, что тюменцам, особенно людям в возрасте, понадобится время, чтобы привыкнуть к новшеству. Поможет в этом программа «Расширять горизонты», а также правильная организация работы и помощи посетителям в самих многофункциональных центрах.

Татьяна СТЕПАНОВА

Уважаемые жители Уватского района!



В ОМВД России по Уватскому району продолжает работу **телефон доверия: 28-1-46.**
E-mail: uvatdch@mail.ru.

Хочу быть строителем

Перед любым человеком рано или поздно встаёт вопрос: какую выбрать профессию, чтобы она наиболее соответствовала его природным способностям и наклонностям. Какому делу посвятить свою жизнь? Конечно же, делу, которое принесёт и счастье, и радость, и пользу не только тебе, но и окружающим. Любимой работе человек отдаёт все силы, всю энергию, все знания, он просто влюблён в неё!

Только при таких условиях можно черпать радость в своём труде, только тогда можно максимально повысить результативность своего дела без всякого сожаления о потраченном времени.

В детстве я хотел стать космонавтом, летчиком, астрономом, военным, врачом, в общем, овладеть всеми профессиями. Но сейчас, когда я оканчиваю школу, решил стать строителем.

У нас в роду это уже стало традицией. Мой отец, его брат, дядя, деды связаны с профессией строителя. И я тоже хочу продолжить строительное дело. Отец говорит, что это очень интересная работа и что строители всегда нужны, особенно сейчас, когда наш район так строится и развивается. Я тоже так думаю, и, главное, получив профессию строителя, я буду уверен в том, что не останусь без дела, что я буду нужен здесь, у себя на родине.

У меня есть возможность улучшить нашу жизнь, сделать родной Уватский район еще краше. Я приложу все усилия, чтобы у каждого человека было свое жилье, чтобы мои земляки видели вокруг себя красоту и изящество построек, чтобы навсегда ушли в прошлое покосившиеся темные домики и «картонные временки-бараки»...

Получив опыт строителя, я планирую стать прорабом, затем выучусь на архитектора - очень важную в строительстве профессию. Хочу сам создавать проекты домов, гостиных, магазинов, а потом эти проекты воплощать в жизнь. Почему не сразу архитектором? Потому что считаю, что настоящий архитектор должен знать все тонкости строительного дела не в теории, а на практике, изнутри. Только в этом случае построенные дома и здания будут не только внешне красивы, но и долговечны и станут не просто украшением быта моих земляков, но и принесут комфорт, удобство, а значит, уверенность и счастье. А если каждый человек будет уверен в завтрашнем дне, спокоен за будущее своих детей, то и отдачи от него будет больше. Значит, и жизнь общества будет намного лучше.

В будущем я вижу наш район богатым, процветающим и хочу приложить все усилия к тому, чтоб мои мечты воплотились в жизнь.

Виталий ЗАХАРОВ,
МАОУ «Красноярская СОШ им. Г.Н. Кошкарова»

В районном музее

Выставка-конкурс «Святая Русь»

29 июня в краеведческом музее Уватского муниципального района «*Легенды седого Иртыша*» начала работу районная выставка-конкурс «Святая Русь». Посвящена выставка Дню крещения Руси, отмечаемому с 2010 года на государственном уровне 28 июля.

В этот день отмечается и память равноапостольного князя Владимира, известного как Владимир Красное Солнышко. Владимир был внуком великой княгини Ольги, которая приняла крещение в Константинополе и старалась привить любовь и уважение к христианской вере своему внуку.

Существует легенда о том, как Владимир выбирал для своего народа подходящую религию. Согласно преданию, князь сделал выбор в пользу православия под впечатлением от рассказов своих посланников, которых он отправил в Константинополь, и которые вернулись пораженные великолепием церковной службы.

Исторически крещение Руси было обусловлено целым рядом причин. Во-первых, объединение земель требовало отказа от племенных богов и введения монотеистической религии по принципу «одно государство, один князь, один Бог». Во-вторых, весь европейский мир к тому времени уже принял христианство. И, в-третьих, приобщение к христианской культуре давало стране сильнейший стимул для развития.

Христианство укрепило государственную власть и территориальное единство русского государства. Русь становилась равной другим христианским народам. Кроме того, принятие христианства сыграло большую роль для развития русской культуры.

Целью организации и проведения районной выставки является возрождение духовных и нравственных ценностей, а также приобщение к традициям православной культуры.

Очень важно, что организаторами выступили светское и духовное учреждения - районный музей и православный приход храма в честь пророка Илии с. Уват. Хотелось сказать большое спасибо иерею Георгию Андрееву за помощь в организации такого важного и значимого мероприятия.

Радует то, что в выставке, кроме уватцев, приняли участие жители Тобольска, Тюмени и Нефтеюганска (всего 9 работ). Из Уватского района было представлено более 50 работ.

Наиболее широко представлена номинация «Декоративно-прикладное искусство». Особый интерес у посетителей музея вызывают вышивки икон бисером, выполненные Зинаидой Баглаевой, Валентиной Белкиной, Елизаветой Белкиной, Любовью Захаровой, Любовью Кузнецовой, Анной Медведевой, Ниной Морозовой, Татьяной Пуртовой, Надеждой Самолововой, Еленой Тамаровой. Некоторые из участников представили и вышивку крестом. К ним присоединились Лариса Фоменко из Нефтеюганска со своей работой «Храм» и Ксения Княжева из Тобольска с вышивкой «Часовня блаженной Ксении Петербургской».

Ольга Гаврилюк из Увата вышила крестом Сикстинскую мадонну.

В номинации «Изобразительное искусство» выставлены картины учащихся АУ ДОД «Детская школа искусства Уватского муниципального района»: Екатерины Волковинской - «В молитве 1000 дней и ночей», Дианы Фадеевой - «Крещение», Дарьи Мокринской - «Тихая обитель», Валентины Немцовой - «Моя родная церковь» и выпускницы этой же школы Ирины Пер-



Коллективная работа учащихся Тугаловской школы «Село начинается с храма».

вухиной - «Подвиги Сергия Радонежского» (преподаватель Л.М. Катаргулова). Замечательны также работы учеников АУ ДОД «Районный дом творчества Уватского муниципального района»: Полины Богатырь - «Княгиня Ольга», Дарьи Смирновой - «Святая игумен Почаевский», Ольги Самолововой - «Христородственная церковь», Ольги Сажиной - «Праздник, народ, Христос воскрес!» (преподаватель Г.Н. Суфиянова). Образ юной монашки запечатлела на своей картине художник-любитель и искусная вышивальщица Ольга Гаврилюк.

В Увате живут рукодельницы, постоянно удивляющие односельчан чем-то новым. Так, Тамара Корикова приготовила на конкурс цыпленка из помпонов, пасхальный подарок из цветной бумаги, а Эльвира Павлюк - курицу-наседку и цыплят в корзинке из ниток. Зинаида Баглаева порадовала пасхальными яйцами из бисера. Татьяна Захарова сделала пасхальные яйца в технике декупаж. Анастасия Голован слепила ангелочка из соленого теста. Все работы объединены одной общей темой: «Пасха - Светлое Христово воскресение».



«Храм», выполненный в технике оригами.

Самые юные участники выставки шестилетний Савелий Хамидулин из Тобольска и Руслан Фролов из Нефтеюганска представили на конкурс работы: «Спасская церковь», г. Ярославль», «Икона Владимирской Божией Матери», выполненные в технике выжигания, и аппликацию из бумаги «Пасхальная радость».

Постоянная участница фотоконкурсов Дарья Гусар выставила 11 цветных фотографий, которые подчеркивают свойственные ей чувство юмора, умение подметить необычное в обыденном.

Детям младшего и среднего возраста очень нравятся коллективные работы учащихся МАОУ «Тугаловская ООШ»: «Храм», сделанный в технике оригами и «Село начинается с храма» - спичкостроение. Удивляет возраст юных «архитекторов». Дмитрию и Владимиру Пуртовым, Ивану Вторушину и Валерии Пинигиной - авторам первой работы - исполнилось только 8 лет. 12-летние Виктория Деметьянова, Вероника Молокова и 11-летняя Анастасия Пузина трудились над второй «постройкой».

Приглашаем желающих посетить открытую районную выставку-конкурс «Святая Русь».

По итогам конкурса победители будут награждены дипломами и культурно-оздоровительной поездкой по христианским местам Сибири.

Людмила ТЕЛЕГИНА,
директор музея
«Легенды седого Иртыша»



Экспонаты выставки вызывают живой интерес посетителей.

Охота на соболя разрешена только в Уватском и Тобольском районах

685 соболей из 4 тысяч 728 разрешено добыть тюменским охотникам. При этом охота на них разрешена только в двух районах - Тобольском и Уватском.

Соответствующее распоряжение губернатора Владимира Якушева опубликовано на сайте правительства Тюменской области.

Данным решением расширен перечень видов животных, охота на которых в регионе строго ограничена. Кроме соболя, также введены лимиты на добычу лося, косули сибирской и рыси. Установлены квоты только на добычу кабана, бурого медведя, барсука и выдры. Причем самая низкая квота

установлена на выдру - 17 особей. А вот кабанов, чья численность в регионе составляет 10 тысяч 171 голову, охотникам разрешено добыть с 1 августа 2013 по 1 августа 2014 года 3 тыс. 262 (32,1%).

Квоты на добычу других животных составили: бурый медведь - 139 из 1597 (8,7%); барсук - 239 из 5454 (4,4%); лось - 218 из 6932 (3,15%); косуля сибирская - 1545 из 25 590 (6,04%); рысь - 6 из 100 (6%).

Виктор ГОРОХОВ
И/а «Тюменская линия»

О назначении общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной деятельности

В соответствии со статьей 42 Конституции Российской Федерации, пунктом 9 части 1 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 9, 14 Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», статьей 13 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», статьями 6, 31 Устава Уватского муниципального района Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района постановила:

1. Назначить на 11 сентября 2013 года общественные обсуждения о намечаемой хозяйственной деятельности ОАО «Сургутнефтегаз» в части размещения отходов бурения в шламовых амбарах по объекту: «Строительство поисково-оценочных скважин в пределах Шалимовского лицензионного участка».
2. Определить, что замечания и предложения участников общественных обсуждений принимаются в письменной или устной форме заказчиком - ОАО «Сургутнефтегаз» в течение 30 дней со дня опубликования настоящего постановления по адресу: Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Сургут, ул. Энтузиастов, д. 35, а также по телефону: 8 (3462) 40-32-32 (время

приема: понедельник - четверг с 15.00 до 17.00 ч.) или Администрацией Уватского муниципального района по адресу: Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, а также по телефону: 8 (34561) 28-0-99 (время приема: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00 ч., обед: с 13.00 до 14.00 ч.).

3. Определить следующие место и время проведения общественных обсуждений: с. Уват, администрация Уватского муниципального района, ул. Иртышская, д. 19. 11 сентября 2013 года с 14 ч. 00 мин. до 15 ч. 00 мин.

4. Органом, ответственным за организацию общественных обсуждений, определить отдел промышленности и недропользования администрации Уватского муниципального района.

5. Отделу промышленности и недропользования администрации Уватского муниципального района (Оборовский Е.Я.) опубликовать настоящее постановление в газете «Уватские известия».

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Уватского муниципального района.

Глава Уватского
муниципального района
И.М. ТУБОЛ
(Постановление № 126
от 6 августа 2013 г.)

Информационное сообщение

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 23 ноября 1995 года № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» Управление поисково-разведочных работ ОАО «Сургутнефтегаз» - заказчик и Администрация Уватского района Тюменской области (участник процесса) извещает о проведении общественного обсуждения намечаемой деятельности на территории Уватского района Тюменской области по объекту: «Строительство поисково-оценочных скважин в пределах Шалимовского лицензионного участка» в части размещения отходов бурения в шламовых амбарах.

Наименование и адрес заказчика: ОАО «Сургутнефтегаз» Управление поисково-разведочных работ, ул. Энтузиастов, д. 35, г. Сургут, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, Российская Федерация, 628404, тел.: (3462) 41-06-32, 41-04-23.

Вид и месторасположение намечаемой деятельности: строительство поисково-оценочных скважин №№ 6511, 6512, 6515 в пределах Шалимовского лицензионного участка Уватского района Тюменской области.

Дата и место проведения общественных слушаний: 11.09.2013 в 14 часов, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, здание администрации, каб. 301, тел.: 8 (34561) 28-0-99.

Предполагаемая форма общественного обсуждения: слушания, предоставление замечаний и предложений в устной и письменной форме.

Сроки и место доступности материалов ОВОС, ТЗ, обосновывающей документации - с 09.08.2013 по 11.09.2013, ул. Энтузиастов, д. 35, г. Сургут, ХМАО - Югра, Тюменская область, Управление поисково-разведочных работ, ОАО «Сургутнефтегаз»; с 09.08.2013 по 11.09.2013, ул. Иртышская, д. 19, с. Уват, Уватский район, Тюменская область, каб. 305 (администрация Уватского района).

Форма и место предоставления замечаний и предложений: заказчик 30 дней с даты опубликования настоящего извещения принимает и документирует замечания и предложения по адресу: Управление поисково-разведочных работ ОАО «Сургутнефтегаз», ул. Энтузиастов, д. 35, г. Сургут, ХМАО - Югра, Тюменская область, 8 (3462) 41-06-32, 40-32-32.

Ответственные организаторы: от ОАО «Сургутнефтегаз» Управление поисково-разведочных работ, представитель заказчика: начальник ОПСС УПРР ОАО «Сургутнефтегаз», Чужиков Юрий Васильевич, начальник ООС УПРР Ковтун Анна Владимировна: 8 (3462) 41-06-32, 40-32-32, 41-04-23.

Реклама в газете

«Уватские
известия» 28-0-67

Извещение № 3/им-2013 администрации Уватского муниципального района

Администрация Уватского муниципального района (далее - администрация) - продавец имущества, находящегося в муниципальной собственности Уватского муниципального района Тюменской области, сообщает о проведении аукциона по продаже муниципального имущества - объекта движимого имущества

I. Общие положения
1. Основание для проведения торгов - решение об условиях приватизации муниципального имущества - движимое имущество (далее - имущество), утвержденное распоряжением администрации Уватского муниципального района от 05.08.2013 № 1417-р.

2. Собственник выставяемого на продажу имущества - Уватский муниципальный район Тюменской области.

3. Форма торгов (способ приватизации) - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

4. Место, даты начала и окончания приема заявок на участие в аукционе - с 9 августа 2013 г. по 4 сентября 2013 г. в рабочие дни с 8.45 час. до 17.00 час. по местному времени по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 309, контактный тел.: 8 (34561) 28-038.

5. Порядок подачи заявок на участие в аукционе и порядок возврата задатка.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются начиная с опубликованной даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу. Заявки принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявка считается принятой продавцом, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

6. Информация о задатке.

В соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка на счет продавца, являющиеся акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка со счета продавца.

Лицам, перечислившим задаток для участия в аукционе, денежные средства возвращаются в следующем порядке:

- участникам аукциона, за исключением его победителя - в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов аукциона;

- претендентам, не допущенным к участию в аукционе - в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Внесенный победителем продажи задаток засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

7. Перечень необходимых для участия в аукционе документов и требования к их оформлению.

1) Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

- юридические лица:
заверенные копии учредительных документов;
документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации,

субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

2) Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

3) В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель государственного или муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка признается ничтожной.

8. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества.

Покупателями государственного и муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов. Открытые акционерные общества не могут являться покупателями размещенных ими акций, подлежащих приватизации. Установленные федеральными законами ограничения участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороноспособности и безопасности государства обязательны при приватизации государственного и муниципального имущества.

9. Дата, время и место определения участников аукциона - 5 сентября 2013 года в 10 час. 00 мин. по местному времени по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19 (каб. № 301);

10. Дата, время и место подведения итогов аукциона (дата проведения аукциона) - 20 сентября 2013 года по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19 (каб. № 301).

11. Порядок определения победителя аукциона.

Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были названы аукционистом последними.

12. Срок заключения договора купли-продажи и порядок оплаты имущества.

Договор купли-продажи имущества заключается между продавцом и победителем аукциона в установленном законодательстве порядке в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней, но не ранее чем через 10 (десять) рабочих дней со дня размещения протокола об итогах проведения аукциона на офици-

альных сайтах в сети Интернет.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Оплата имущества покупателем производится в течение 30 (тридцати) рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи единовременным платежом (за вычетом суммы внесенного для участия в торгах задатка, который засчитывается в сумму оплаты имущества) путем безналичного перечисления на расчетный счет продавца - р/с 403028109009000000001, в ОАО «Сибнефтебанк» г. Тюмень, ИНН 7225002810, КПП 722501001, к/с 30101810700000000861, БИК 047102861, получатель - Администрация Уватского муниципального района (далее - счет продавца).

II. Сведения об имуществе

1. Автомобиль ВАЗ-21214, легковой (далее - имущество).

- Идентификационный номер (VIN) ХТА21214051794296;
- Модель, № двигателя - 21214, 7982224;
- № шасси - отсутствует;
- № кузова - 1794296;
- Цвет кузова - темно-вишневый;
- Год выпуска - 2005 г., гос. номер К918РТ72;
- ПТС - 63 МВ 173463.

Техническое состояние автомобиля - автомобиль не «на ходу», в удовлетворительном состоянии, имеются сколы краски, небольшие вмятины, царапины и следы коррозии. На момент осмотра аккумулятора отсутствовал, запасного колеса нет, привод (трос) замка капота сломан, диски колес литые, двигатель заклинил.

Требуется: замена передних суппортов и тормозных колодок, замена глушителя, капитальный ремонт двигателя и возможно КПП, замена ШРУСов, стоек амортизаторов, шаровых опор, рулевых тяг и автопокрышек, новый аккумулятор, запасное колесо, замена троса от замка капота, частичный ремонт кузова (удаление ржавчины), восстановление лакокрасочного покрытия, замена технических жидкостей и неработающих деталей.

Местонахождение имущества - 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19.

Обременения имущества - нет.

Начальная цена имущества - 108 000 (сто восемь тысяч) рублей, определена на основании отчета «Об оценке рыночной стоимости имущества» от 24.07.2013 № 98/2/13, подготовленного ООО «УВАТ-ГЕОЦЕНТР».

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 5400 (пять тысяч четыреста) рублей;

Задаток - 10 800 (десять тысяч восемьсот) рублей, вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - р/с 403028109009000000001, в ОАО «Сибнефтебанк» г. Тюмень, ИНН 7225002810, КПП 722501001, к/с 30101810700000000861, БИК 047102861, получатель - Администрация Уватского муниципального района, назначение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже автомобиля ВАЗ-21214, находящегося по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, и должен поступить на указанный счет не позднее 4 сентября 2013 года. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Время подведения итогов аукциона - 10 час. 00 мин.

2. Порядок ознакомления с иными сведениями.

Со дня приема заявок лицо, желающее приобрести имущество, имеет право предварительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе, в том числе условиями договора о задатке и договора купли-продажи, а также формой заявки по адресу: Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 309, контактный телефон: 8 (34561) 28-038, а также на сайте в сети Интернет: www.uvatregion.ru, www.torgi.gov.ru.

Внимание руководителей организаций и населения!

Туртасское линейное производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Сургут» извещает о том, что по территории Уватского района проходят магистральные газопроводы «Комсомольское - Сургут - Челябинск» и «Уренгой - Челябинск».

Трасса газопровода обозначена на местности опознавательными знаками. Охранная зона установлена в пределах 25 метров от оси трубопровода с каждой стороны.

Любые работы, производимые в охранной зоне, могут выполняться при наличии разрешения на производство работ.

В ОХРАННОЙ ЗОНЕ ТРУБОПРОВОДОВ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты;
 - пользоваться огнем, сжигать сухую траву, разводить костры;
 - складировать материалы, удобрения, сено и солому, устраивать свалки;
 - производить строительные, монтажные работы и разработку карьеров;
 - сооружать переезды, устраивать стоянки автотранспорта;
 - производить ловлю рыбы.
- Туртасское ЛПУ МГ предупреждает о недопустимости проникнове-

ния граждан на энергетические объекты магистрального газопровода. Вдоль трассовой ЛЭП и электроустановки находятся под высоким, опасным для жизни напряжением. Несанкционированное проникновение на объекты магистрального газопровода может привести к несчастным случаям.

За нарушение Правил охраны магистральных трубопроводов предусмотрена ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Туртасское ЛПУ МГ ООО «Газпром трансгаз Сургут» просит руководителей организаций и население не оставаться равнодушными, а оказывать содействие в предупреждении и пресечении краж на объектах магистрального газопровода. За достоверную информацию о лицах, совершивших хищение, или о точном местонахождении похищенных материальных средств выдается вознаграждение. Анонимность гарантируется.

Для согласования работ в охранной зоне, а также со сведениями о нарушениях Правил охраны магистральных газопроводов, хищениях материальных средств обращаться в Туртасское ЛПУ МГ по адресу: Уватский район, пос. Туртас, КС-8, тел.: 8 (34511) 25-98-01, 8 (34561) 25-8-19 (круглосуточно), 41-200, 41-221 ГАЗ.

Будьте бдительны!

Пожар в гараже

К сожалению, пожар в гараже - в наше время не такое уж и редкое явление. С начала года на территории Уватского района от пожаров в гаражах пострадали пять автолюбителей.

Как правило, данные пожары характеризуются интенсивным распространением, при этом, как показывает практика, нередко возникает угроза горения рядом стоящих построек. Практически каждый пожар в гараже причиняет значительный материальный ущерб.

Исследования обстоятельств возникновения пожаров свидетельствуют о том, что наиболее частыми причинами возгораний являются: неосторожное обращение с огнем, нарушение правил пользования электрооборудованием, проведение электрогазосварочных работ, неисправность электрооборудования и электрической сети, нарушение требований пожарной безопасности при хранении и заправке автомобиля горючими материалами и т. п. Нередко пожары возникают из-за детской шалости, поэтому для сохра-

нения жизни и здоровья детей родители должны объяснять детям, что гаражные зоны - не место для игр.

Избегать пожара позволит соблюдение элементарных требований пожарной безопасности.

- Не проводите в гараже кузнечные, термические, сварочные, малярные и деревообделочные работы, а также промывку деталей с использованием легковоспламеняющихся и горючих жидкостей. Данные виды работ должны проводиться в специализированных учреждениях и организациях.



- Не оставляйте транспортные средства с открытыми топливными баками, а также при наличии утечки топлива и масла (данные неполадки необходимо устранять до постановки автомобиля в гараж).
- Не храни-

те в гаражах тару из-под топлива, а также горючие и масла.

- Не подогревайте двигатели открытым огнем (костры, факелы, паяльные лампы). Запрещается пользоваться открытыми источниками огня для освещения гаража.

- Особое внимание обратите на электроснабжение гаража, которое должно в обязательном порядке соответствовать правилам устройства электроустановок. При этом не забывайте полностью обесточивать гараж при закрытии - это единственный способ полностью исключить пожар по причине аварийной работы электроснабжения. При длительном гаражном хранении рекомендуется отключать аккумуляторную батарею автомобиля.

- Осуществляйте предварительный подогрев автомобиля дополнительным оборудованием (котел подогрева, автономные обогреватели, автозапуск) по возможности в вашем присутствии, особенно при использовании котлом подогрева, работающем от электросети.

- Рекомендуется в каждом гараже иметь первичные средства пожаротушения, к которым в первую очередь относится огнетушитель. Если все-таки пожара избежать не удалось, то при его обнаружении незамедлительно сообщите в пожарную охрану по телефону 01 либо 112 с мобильного телефона (необходимо назвать адрес, место возникновения пожара и свою фамилию), а затем по возможности принять меры по эвакуации людей, материальных ценностей и тушению пожара.

Александр КОРЫТОВ,
инспектор ОНД № 2 УНД
ГУ МЧС России
по Тюменской области

